



Centro de custo: Decanato de Pós-Graduação

Para: Coordenadores/as de Pós-Graduação e Diretores de Unidade

Encaminhamos o Edital DPG 0005/2022_Retificação_Bolsas Mestrado e Doutorado 2022/2023 8367835, para conhecimento de todos.

Respeitosamente,

Em 05/07/2022.



Documento assinado eletronicamente por **Lucio Remuzat Renno Junior, Decano(a) de Pós-Graduação**, em 06/07/2022, às 10:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **8367839** e o código CRC **C1A3DF9A**.

RETIFICAÇÃO

Universidade de Brasília – UnB
Decanato de Pós-Graduação – DPG
Edital DPG/UnB Nº 0005/2022 - Bolsas Mestrado e Doutorado 2022/2023
Programa Permanente de Desenvolvimento da Pós-Graduação da FAPDF
Stricto Sensu – Mestrado e Doutorado – PDPG

O Decanato de Pós-Graduação (DPG) da Universidade de Brasília (UnB) torna pública a retificação do Edital DPG/UnB Nº 0005/2022 - Bolsas Mestrado e Doutorado 2022/2023 FAPDF, em seu Anexo III.

ONDE SE LÊ:

AVALIAÇÃO DA COMISSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA

ITEM	AVALIAÇÃO
ORIENTADOR	
PROJETO	
CURRÍCULO	
TOTAL	

LEIA-SE:

AVALIAÇÃO DA COMISSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA

ITEM	AVALIAÇÃO
ORIENTADOR/CURRÍCULO	
PROJETO	
TOTAL	

Brasília, 5 de julho de 2022.

Prof. Lucio Remuzat Rennó Junior
Decano de Pós-Graduação
Universidade de Brasília